Délitel

1. Vydél dvé pfirozena Cisla a zapis zbytek. Do volnych poli zapisuj Cislice (do kaidého
policka jedna cislice). Pak ve vétach zvol jednu z moZnosti.

57 2:8= (zbytek )
164 7 :9= (zbytek )
Cislo 8 délitelem &isla 572.
Cislo 1647 délitelné ¢&islem 9.

2. U kazdé véty vyber spravnou moznost.

Samozrejmymi déliteli Cisla 100 jsou cisla 1 a 50. ANO NE
Cislo 354 je délitelné ¢islem 3. ANO | NE
Cislo 4 neni délitelem ¢&isla 92. ANO NE

3. Napis tfi nejmensi Cisla, jejichz délitelem je cislo 7.

4. Z uvedenych cisel vyber kliknutim vsechny délitele cisla 48.
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5. Na cviceni se seSlo 210 cvi¢encu. Maji vytvorit fady, pficemz ma platit, Ze v jedné radé
musi byt nejméné 3 cvicenci a nejvyse 21 cvicencu. Jaké maji moznosti nastupu do rad,
jestlize plati, Ze v kaidé Fadé musi byt stejny pocet cvicenci?
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